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CHURCHILL, CANADA 
 

SE PRÉPARER  

 Que savez-vous sur l’ours polaire ? Répondez aux questions. 
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1. Quel est le poids moyen d’un ours polaire mâle ? 

a. 300 kg. b. 500 kg. c. 700 kg. 

 

2. Lorsqu’il se dresse sur ses pattes de derrière, quelle est la taille d’un ours ? 

a. 2 mètres. b. 3 mètres. c. 4 mètres. 

 

3. Comment se nomme le petit de l’ours ? 

a. l’oursinet.  b. l’ourson.  c. l’oursin. 

 

4. Combien le bébé mesure-t-il à la naissance ? 

a. 25 cm.  b. 40 cm. c. 60 cm. 

 

5. À quel âge le petit quitte-t-il sa mère ? 

a. 1 an.  b. 2 ans. c. 3 ans. 

 

6. Lequel de ces sens est le plus développé chez l’ours polaire ? 

a. Son odorat.  b. Son ouïe.  c. Sa vue. 

 

7. Combien d’heures par jour l’ours blanc passe-t-il en quête de nourriture ? 

a. Environ 4 heures.  b. Environ 8 heures.  c. Environ 12 heures. 

 

8. De quoi se nourrit principalement l’ours polaire ? 

a. De poissons.   b. De jeunes phoques.   c. De jeunes bélugas. 

 

9. Quel est le cri de l’ours ? 

a. Il ronfle.  b. Il rugit.  c. Il grogne. 

 

10. Quelle est l’une des causes d’extinction de l’ours polaire ? 

a. Le réchauffement climatique.  b. La chasse.  c. Le loup arctique. 
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POUR ALLER PLUS LOIN  

 Complétez le tableau grâce aux informations. 

 

Commencez par lire toutes les propositions, puis notez le nom des touristes dans la colonne appropriée. 

 

Propositions : 

 

- Benjamin déteste le traîneau à chiens et adore voyager en automne. 

- Christophe adore les chaleurs de l’été et il a peur des ours. 

- Quelqu’un observe des bélugas. 

- Frédérique adore la sensation de glissade sur la neige. 

- Celui qui observe les ours ne voyage qu’en automne. 

 

 

Nom du touriste Son activité à Churchill Sa période de voyage 

   

   

   

 


